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Zprávy z města
Zastupitelstvo města Sokolova se ke svému květ
novému veřejnému zasedání sejde ve čtvrtek 10.
5. od 15 hodin ve velké zasedací síni radnice. Na 
programu jsou výsledky valné hromady společnosti 
Koupaliště Michal, ve které má město podíl, zpráva 
z kontroly účetnictví v Sokolovské bytové společnos
ti, závěrečný účet města za rok 2011, petice občanů 
proti případnému zrušení základní školy na sídlišti 
Vítězná, další záležitosti a připomínky občanů.

Sokolovští ochotníci si zahrají na národní přehlíd
ce. Programová rada Národní přehlídky amatérských 
divadel vybrala ze 16 souborů z celé republiky diva
delní představení sokolovského Divadla bez zákulisí 
URVI TO, které na této soutěžní přehlídce vystoupí. 
Naposledy se Sokolovští probojovali na tuto pře
hlídku před osmi lety se hrou Krvavá svatba. Naši 
divadelníci budou reprezentovat nejen Sokolov, ale 
i Karlovarský a Plzeňský kraj. Soutěž se bude konat 
od 10. do 13. a od 17. do 20.5.
V rámci veřejné služby nezaměstnaných dohodlo 
vedení města s úřadem práce využití 30 pracovníků 
na úklid města na 20 hodin týdně. Pro město bude 
veřejnou službu nezaměstnaných organizovat Renata 
Oulehlová z dobročinného sdružení Střípky. Dalších 
40 nezaměstnaných se bude střídat při pomoci Měst
skému domu kultury, například při hlídání výstav 
v klášterním kostele sv. Antonína Paduánského.
Změny v pravidlech každoroční ankety Osobnost 
roku schválili sokolovští radní. V dalších roční
cích bude méně kategorií, sloučeny jsou například 
kategorie kultury a školství, v hlavní kategorii bude 
vyhlašována Osobnost města namísto Osobnosti 
roku a přibude zvláštní ocenění.
Sokolov se stal členem mezinárodního sdružení 
historických měst a obcí Hradní stezka -  Bur
genstrasse. Dosud bylo město zúčastněno jen 
nepřímo prostřednictvím regionálního sdružení. 
Roční poplatek za členství je 800 euro. Město bude 
přímo jmenováno se svými ubytovacími možnostmi 
v propagačních materiálech sdružení prezentovaných 
v širokém prostoru ČR, Německa a Francie.
Partnerské komise měst Sokolov a Schwandorf 
obdržely cenu spolku Bavaria -  Bohemia Stavitel 
mostů 2012 za „neúnavnou, příkladnou a směr udá
vající práci při prohlubování dobrého sousedství mezi 
českým a bavorským regionem“. Oceněny byly také 
partnerské iniciativy Jazyková ofenzíva Čeština na 
reálných školách v Horní Falci a česko-německé Sdru
žení přátel poutního komplexu Chlum Svaté Maří.

Město Sokolov finančně podporuje činnost Dlu
hové poradny. „Zadluženost a nemožnost splácení 
je obrovský sociální problém, který devastuje rodiny 
a ničí lidské životy,“ řekl místostarosta Sokolova 
Pavel Čáslava. Bezplatné odborné poradenství pro 
předlužené i pro ty, kteří se chystají к půjčce, vede 
místní sdružení Pomoc v nouzi ve třetím patře budovy 
úřadu práce v ulici Jednoty, otevřena je každé pondělí 
mezi 8. a 15. hodinou. Doporučen je nejdříve telefo
nický kontakt na čísle 359 574 087 nebo na e-mailové 
adrese poradna@pomocvnouziops.cz.
Krajské zpravodajství kabelové televize Západ lze 
od 1. 4. naladit i bezdrátově ze satelitu. Astra 3B 
(23,5 stupně východně), 12168/V, SR 27500, FEC 
3/4, norma DVB-S, kódování žádné -  FTA), a to na 
prvním českém programu s regionálním zpravo
dajstvím s názvem regionalnitelevize.cz. Společně 
s regionálním televizním vysíláním napříč republikou 
je zde к dispozici na frekvenci 12 168 MHz. Zpravo
dajství z Karlovarského krájeje tu denně od 18:20, 
22:20,2:20,6:20,10:20 a 14:20 hodin.

Představitelé kraje a města zahájili stavbu západ
ního silničního obchvatu Sokolova mezi křižovat
kami v Chebské a Kraslické ulici. První etapa mezi 
Chebskou a silnicí do Citic má být dokončena v srpnu 
2014. „Výstavba této části obchvatu bude znamenat 
pro obyvatele Sokolova výrazné odlehčení dopravy 
především v centru města, kde se ve špičce pohybuje 
až 20 tisíc vozů za den,“ uvedl hejtman Josef Novot
ný. Součástí první etapy je nový most přes Ohři, kam 
bude přesunut parovod z tzv. Krejcarové lávky pro 
pěší u Starého náměstí a té dá pak město nový úprav
nější vzhled. První etapa stavby obchvatu má stát 153 
miliony korun, což je o 111 milionů méně, než bylo 
plánováno. Hlavním dodavatelem je sdružení firem 
Vodohospodářské stavby Teplice a IBL CZ Teplice.

Zastupitelé města na svém březnovém zasedání ve 
čtvrtek 29. 3. schválili příspěvky města sociálním 
organizacím. Strategický plán prevence kriminality 
ve městě obsahující například záměr omezit provozní 
dobu heren a zrušili obecně závaznou vyhlášku města 
Sokolova č. 5/2011, o místním poplatku za provo
zovaný výherní hrací přístroj a jiné technické herní'*' 
zařízení (videoterminály). Důvodem zrušení je novela 
loterijního zákona a s tím související zákon o místních 
poplatcích, podle kterých nejsou obce oprávněny od 1.
1.2012 vybírat citovaný místní poplatek. Dále posílili 
rozpočet Městského domu kultury o 200 tisíc korun 
na oživení Starého náměstí v rámci letošního Soko
lovského kulturního léta, Vyslechli také připomínky
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